



趙雅芝與一眾好友提前慶祝66歲生日。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 文芬)「凍齡美女」教主趙雅芝日前跟一眾好友包括王玉環、楊盼盼和吳寶玲等,在家提前慶祝了66歲生日,趙雅芝上戴照片,並寫道:「鮮花配美食,美景配好友!」從照片中讓其豪宅內部意外曝光,成為另一道風景。另外,周慧敏(Vivian)昨天度過53歲生日。兩位美女雖然年過半百仍美艷如花,真的很厲害呢!

本月15日是趙雅芝的66歲生日,已經淡出的趙雅芝在娛樂圈中一直是個傳說!雖然年逾60歲的人,保養得宜,看不出任何老態,稱得上「凍齡美女」典範。她近日提前在家與朋友一起慶祝了66歲生日,並且她還將此發文在自己的微博,寫上:「鮮花配美食,美景配好友」,並附上一系列照片。

從照片中,可看到趙雅芝紮着低馬尾、穿粉色連身洋裝,看上去相當年輕,身材也維持得很好,而身邊除了一眾好友,當然還不可缺少「愛妻號」老公黃錦榮。而豪宅內裝修十分華麗,水晶吊飾和寬敞客廳,窗明几淨,擺設典雅,還有大片落地玻璃窗,絕對是理想中的豪宅。相片甫出後,立刻引起不少網友點讚。

趙雅芝過去曾謙稱:「我已經老了,早就配不起『美人』的稱呼了,我不知道為什麼還有很多人覺得我依然美麗。我已經60多歲了,早度過屬於『美麗』的年代了……其實我想,美麗就是一種平和、自然的心態,即便不是一個天生麗質的人,只要擁有這樣樂觀、健康的心理,也一定會很好看。」

趙雅芝過去參演電視劇包括《乘風破浪》、《倚天屠龍記》、《上海灘》等,全都收視極高,奠定她在70、80年代在無綫當家花旦的地位。

周慧敏多謝大家陪伴同行

另外,「玉女掌門人」周慧敏(Vivian)昨天53歲生日,Vivian在社交平台上載了身穿粉紅色上衣並輕托俏臉的凍齡玉照,並寫道:「這個時刻知道有支持者會想念我,還是乖乖露個面請安,多謝大家的祝福,多謝大家的陪伴和同行。」

此外,林盛斌(Bob)前日為老婆送上驚喜的生日派對,並在社交平台上發放照片,寫道:「過去呢十幾年,辛苦你啦,跟住啲幾十年,都係辛苦你啦!超級多功能老婆,生日快樂。」Bob讓老婆黃乙頤驚喜不已。兩人於2007年結婚,共誕下三女一子,組織了一個熱鬧大家庭。

兩「凍齡美女」年過半百一枝花



周慧敏生日,感謝大家相伴支持。 網上圖片

趙雅芝 66歲牛一豪宅招呼好友



老公黃錦榮每年均替趙雅芝慶祝生日。 網上圖片



趙雅芝提前慶祝66歲生日,當日即收到3個蛋糕。



趙雅芝與鮮花爭妍鬥麗。 網上圖片



阿Bob替老婆慶祝生日,場面熱鬧。 網上圖片

豬八戒與孫悟空報喜孕照 林峯:太太構思出來搞笑

香港文匯報訊(記者 李思穎)林峯相隔6年回歸演出無綫劇集《使徒行者3》已於本周一首播,再次飾演臥底爆Seed角色的他升格做了臥底handler(聯絡員),現實中的林峯同樣升格當了人夫和爸爸級,今年9月與太太張馨月誕下B女,迎來新生活,令新手爸爸終於切實感受做父母感覺,話題總是離不開女經,又大讚有太太這位賢內助,讓他可以全力向前衝!

正身在內地拍攝時裝劇的林峯,早前接受TVB娛樂新聞台節目《Star Talk》訪問,主持袁潔儀提到他已升格人夫,罕談家事的他破例分享:「好多嘢好自然會發生,最緊要是家人同身邊人開心,嘅

家有了自己家庭,工作上得到屋企人支持,有一位幫我處理家庭事的賢內助,讓我可以全力向前衝,把工作做得更好,希望拍到更多作品。」

榮升嘍咗之後,阿峯與一眾「爸爸級」藝人離不開談淡仔經:「以前遇到鄭嘉穎、梁競徽。他們多是談淡仔女經,我完全插不到嘴,唔知點加入這話題,現在可不同,好明白了小朋友之後為人父母的同事,總會離不開同一話題,我現在可以加入戰團,哈哈!!」林峯早已體驗過幫囡囡換片,因是每個爸爸必須經歷的事。

沒打探馬明婚訊

去年林峯和太太公開「豬八戒與孫悟空」搞笑孕照報喜,林峯表示:「是太太構思出來,感覺輕鬆,我認每個家庭都想影出來充滿開心氣氛,我倆都喜歡生活樂趣的人,希望小朋友在一個快樂環境下成長,(期待囡囡叫咗咁媽咪嗎?)唔介意佢叫爸爸定媽媽先,最重要是快樂健康。」

《使3》中林峯會重遇老拍檔三哥(苗僑偉)和Benz(許紹雄),並會同飾演新角色的

馬國明和曾舜晞有連場對手戲,林峯透露同三哥合作無間,默契十足,在Benz身上亦獲益良多,至於跟馬國明(馬明)對上一次合作可能有10年,但彼此很熟練,合作得好舒服。馬明與湯洛雯正處於熱戀期,林峯謂:「馬明以前唔出聲,要撩佢講嘢,啱家開朗好多,(追問他婚期?)通常都是長輩問,有三哥喺度,唔使我講,私底下亦不會八卦追問,順其自然啦!但咁大個仔,(馬明沒透露半句?)無呀,就算有都唔話你聽,佢啲開心咪得囉。」

大家所關注的「釘姐」余詩曼,林峯指劇中自有交代,又自爆見到監製同導演在故事上鋪排,好似仲想拍第4輯,但暫時未有後面計劃。



林峯透露「豬八戒與孫悟空」搞笑報喜照是太太的主意。 網上圖片



林峯大談做父母的感受。

譚凱琪愛囡首曝光頭髮濃

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚凱琪(Zoie)上月宣布誕下6磅8安士的女兒BabyG後,出院後便留在家中坐月,其間Zoie只公開過女兒的腳仔相,直至昨日她在社交平台上載母女合照,雖然BabyG只得側面照,但可見躺在媽咪懷中熟睡的她頭髮濃密,而初為人母的Zoie就精神飽滿一臉幸福,並留言:「話咁快就過咗十二朝,可以派薑醋啱。」



譚凱琪手抱囡囡,一臉幸福。 網上圖片



早過了不惑之年的關德輝俊朗依然。

關德輝藉拍戲福建尋根

香港文匯報訊 電影《媽祖回家》預告定檔11月20日在內地上映。這部兩岸題材充滿着濃郁閩南文化的電影入圍第28屆中國金雞百花電影節特別展映單元,並獲得了專家與影迷的高度評價。電影《媽祖回家》改編自福建著名作家王鴻的中篇小說《台北來信》,講述解放初期台籍國民黨老兵林奇偉(關德輝飾)為回台灣老家,懇請莆田小船主吳天桂(趙亮飾)一起私渡的故事。

去年9月,《媽祖回家》在福建莆田開機,出生於馬來西亞的關德輝,祖籍也正是這裏。因為拍攝這部影片,他得以回到故鄉莆田,回到爺爺關宗燦年輕時生

活過的地方。此次機緣燃起了他的「尋親夢」,他想在這裏找尋爺爺兄弟的後代,與他們共叙親情。得知關德輝的尋親願望,在信息量極少的情況下,莆田關氏宗親仍不懈努力,終於找到了關德輝莆田的親人。在一眾親人的簇擁下,關德輝走進爺爺關宗燦的故居,當他看到父母結婚的合影時,激動到難以言表,現場拿出手機視頻連線遠在馬來西亞的媽媽,將合影與故居的場景分享給她。故居裏留着爺爺曾經睡過的床鋪,關德輝也深情觸摸、留影。捧着厚重的關氏族譜,他開心地說:「下次有新的版本出來,我的名字就會在裏面」。

28歲生日發千字文 鄧佩儀賀己做女一

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄧佩儀(Gloria)昨日踏入28歲生日,在迎來大一大前,她發文分享在27歲經歷最特別的一件事,就是首嘗當「女一」滋味,她很感恩遇上這個難得機會,縱使未必有下一次,她承諾會繼續努力加油做個好演員。

Gloria入行7年,演過多部劇集,今年終於有機會在新劇《換命真相》擔正做「女一」,日前她在社交網貼了和譚俊彥合照,透露該劇順利殺青,並發長文分享首次做女主角感受,她寫上:「女主雖然未必有下一次,但人生裏有機會嘗試過真的已經無比幸運。當然,我也希望會有下一次,哈哈……其實我這樣說不是因為對自己沒自信,我對自己的能力是有信心的,只是我知道比我漂亮、有才華又努力的人真的有很多,所以我一直都很珍惜每個機會,但很多時候光努力是不夠的,幸運也佔了30%……所以我真的覺得自己很幸運。從以前可能只有一句對白說的時候……我還記得在家裏用了無數不一樣的語氣和方法去說那一句對白……到後來有機會客串三頁紙的對白……,再到現在,每一頁都有很多角色的對白……看着看着,看到劇本上自己角色的名字到處都是的時候,會突然很感動,百感交集,真的無法跟你們形容那種感受。我知道這是必經階段,也有很多人和我一樣一直默默努力,所以我真的知道自己有多幸運,也很感恩。」

她續說:「這……應該是我27歲這一年最特別的事情了……到我80歲的時候就可以跟我的孫子孫女說,婆婆曾經是《換命真相》的女主角。哈哈。我一定會繼續努力的,將所有不足都變走,會繼續學習讓自己不斷提升。謝謝你們一路以來的支持,我會加油的!」



對於《換命真相》終於殺青,鄧佩儀表現興奮。